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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 

Método de aproximación: 
 

Entrevista telefónica en hogares. 

 

Población objetivo: 
 

Población con teléfono en su vivienda. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 

 
Fecha de levantamiento: 

 

6 de junio de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 

405 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 
 

Margen de error teórico: 

 

+/-5% (a un nivel de confianza de 95%). 
 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 

 
Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. Para decidir por quién va usted a votar, ¿acostumbra usted tomar en cuenta o no la 

opinión de...? 

 

      Sí  No      No sabe 

a) Candidatos y líderes políticos   54%  43%  3% 

b) Amigos y familiares     29%  69%  2% 

c) Gobernantes      30%  68%  2% 

d) Sacerdotes y obispos       9%  89%  2% 

e) Periodistas      20%  78%  2% 

 

 

P2. ¿Cuál es su religión?  

 

Católico    84% 

Cristiano no católico     4% 

Otra       2% 

Creyente      4% 

Ninguna      6% 

 

 

P2a. Si es católico:  ¿Se ha enterado usted o no se ha enterado de alguna recomendación de 

los obispos o sacerdotes sobre la actitud que deben tener los católicos frente a las elecciones 

del próximo 6 de julio? 

 

Sí se ha enterado   48% 

No se ha enterado   52% 

 

 

P2b. Si se han enterado:  ¿Qué tanta importancia le da a esa recomendación para decidir su 

voto?   

 

Mucha     13% 

Poca     24% 

Ninguna    63% 

 

 

 

 

 



P3a. ¿Cree usted que debe fomentarse o que debe prohibirse el uso del condón para 

prevenir el SIDA? 

 

Fomentarse    94% 

Prohibirse      2% 

No sabe      4% 

 

 

P3b. ¿Cree usted que nuestras leyes deben permitir o prohibir las parejas homosexuales?  

 

Permitirse    44% 

Prohibirse    41% 

No sabe    15% 

 

 

P3c. ¿Cree usted que el aborto debe prohibirse en cualquier caso o que debe permitirse en 

algunos casos? 

 

Permitirse    74% 

Prohibirse    24% 

No sabe      2% 

 

 

Los obispos han pedido a los católicos que no voten por aquellos partidos que proponen 

cosas que van en contra de la moral católica en asuntos como el aborto, el uso del condón, y 

la homosexualidad.  

 

P4. ¿Usted esta o no de acuerdo en que los obispos le pidan eso a los católicos?  

 

Sí está de acuerdo   17% 

No está de acuerdo   79% 

No sabe      4% 

 

 

P5. Usted cree que al pedirle eso a los católicos, los obispos violan o no violan la ley? 

 

Sí la violan    56% 

No la violan    36% 

No sabe      8% 

 

 

P6. ¿Con qué partido político cree usted que simpatizan más los obispos de México? 

 

PRI     25% 

PAN     20% 

PRD       2% 

Otro       1% 

Ninguno      8% 

No sabe    44% 

 

 



P7. Usted cree que con esa petición los obispos están o no ayudando indirectamente a algún 

partido político? Si sí, ¿a cuál? 

 

PRI     22% 

PAN     16% 

PRD       2% 

Otro       1% 

No sabe a cuál    59% 

 

 

P8. ¿Sabe usted cuál partido político ha denunciado a los obispos por intervenir en asuntos 

electorales? Si sí, ¿cuál? 

 

PAN     10% 

PRI       9% 

México Posible     6% 

PRD       1% 

No sabe cuál    74% 

 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   20% 

De 25 a 39 años   33% 

De 40 a 54 años   31% 

De 55 y más años   16% 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      2% 

Primaria    19% 

Secundaria    21% 

Bachillerato    27% 

Superior    31% 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    56% 

Estudia      8% 

Hogar     29% 

Otro       7% 

 



 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     30% 

PRI     21% 

PRD     12% 

Otro       2% 

Indefinido    35% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 
         10 octubre  20 noviembre  19 diciembre  9 enero   13 febrero   13 marzo   30 abril    15 mayo  6 junio 

 
Aprueba                57%         60%    64%             66%          56% 65%     63%         68%      69% 

Desaprueba          32%         32%    28%          26%         38%          29%     27%         22%      22% 

NS / NR                11%           8%      8%            8%           6%   6%     10%         10%        9% 

 

 


